

国内的网络交易平台已经不再能满足当下网购达人的胃口，越来越多的人开始热衷于在海外网站上代购喜爱的商品，特别是一些名牌的衣服、首饰等尤其受追捧。消费者在享受海外网购带来的方便与优惠时，也不免有人担心支付安全的问题。个人信息是否会被盗？自己的财产是否会受损？……这些问题依旧困扰着一部分人。

近日，令消费者感到欣喜的是，考虑到跨境支付已经成为越来越多持卡人的需求，国际卡组织VISA、万事达卡纷纷推出了增强安全性的验证服务，以提高持卡人网络支付的安全性。这些验证服务均操作简单、安全可靠，持卡人只需按照提示经过简单的申请、交易，就能使网上支付的安全性大大提高，免除后顾之忧。

### VISA卡：动态密码提升验证安全

根据VISA最新宣布的要求，为了能让持卡人跨境网络支付提供更高级别的安全保障，自本月起，所有提供“VISA验证”(Verified by VISA)服务的国内发卡机构将采用动态密码来获取验证，取代了之前的静态密码验证方式。除此之外，VISA还要求所有发卡机构在提供动态密码验证服务时，必须向消费者确保技术和服务实施流程上的安全性和有效性。

目前，国内已有10家发卡银行可向持卡人提供“VISA验证”服务，包括中国工商银行、中国建设银行、中银信用卡(国际)有限公司、中国农业银行、交通银行、招商银行、中国光大银行、中国民生银行、中信银行和兴业银行。其中，光大银行、工商银行及民生银行已开通动态密码服务。

“VISA验证”服务是通过持卡人在进行网上交易时提供个人身份识别密码，以便准确核实使用网上支付的持卡人的身份。之前，“VISA验证”服务以静态密码形式为主，持卡人在跨境网上交易时必须准确输入自己事先设置的6位数密码，交易才能顺利进行。这样的形式虽然能发挥一定的保障作用，但如果遇到持卡人遗忘密码，或不慎被他人得知密码时，还是会存在不便及隐患。而“动态密码验证”则利用了手机这一件人们生活中必不可少的通讯工具手机，提升了验证服务的灵活性和安全性。

持卡人在申请动态密码时，不需要支付服务费，只需向开卡银行提交申请。在进行跨境网上交易时，系统会及时向持卡人的手机上发送6位数字的随机密码，持卡人只需将该密码输入即可。无论交易成功与否，系统每一次发送的随机密码都是“一次性”的，因此大大降低了持卡人卡片被盗用的风险。

### 万事达卡：SecureCode强化身份认证

SecureCude服务是由万事达卡国际组织推出的一项以先进3D安全协议为技术基础的服务，由持卡人本人在发卡行注册后获得的网上交易的认证密码，主要特色是加强进行网上支付的持卡人的身份认证，确保的确是持卡人本人在使用这张卡，从而提升网上交易的安全性。

目前，包括中国工商银行、中国农业银行、中国建设银行、中国银行、中国交通银行、招商银行、民生银行、华夏银行及兴业银行在内的多家银行已经开通了万事达卡SecureCode业务。

持卡人只需向开户行提出申请，即可获取SecureCode网上“保安”的服务。在交易操作中，SecureCode的认证步骤也只需短短四步。首先，持卡人在网上支付方式中选择万事达卡进行支付。其次，确认付款信息并提交订单。随后，持卡人根据网上商户的提示填写发卡银行提供的SecureCode值以便发卡银行对持卡人进行身份认证。最后，发卡银行对持卡人身份认证完成后，就会向网上商户提供这笔交易的付款授权，网上购物交易的付账操作就算完成了。SecureCude服务除了能发挥其“保护墙”的重要作用，有效避免未经持卡人授权的网上交易发生，减少伪造或欺诈交易给持卡人造成的损失等等，持卡人还将享受一次登记长期使用、无下载软件无服务费用的便利服务。

另外需要注意的是，持卡人如果忘记网上交易的认证密码，或出现由于密码错误导致的账户被锁情况，应该及时向开卡银行寻求帮助。